



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1970 - 1972 (第十九屆會董會)

會長：莊重文

年份	活動
1970	台灣橡膠工業同業公會考察團於1月13日訪問廠商會。
1970	廠商會於1月29日設酒會歡宴意大利貿易代表團。
1970	日本工業設計暨商標研究考察團於2月24日訪問廠商會。
1970	日本鉛鋅貿易團於3月4日到廠商會訪問，交換意見。
1970	廠商會於3月5日赴日考察代表團。
1970	時任美國出入口銀行總裁強士於3月7日訪問廠商會。
1970	中華廠商聯合會九龍辦事處新址開幕於3月10日舉行。
1970	時任印尼駐港總領事思傑·蘇哈圖於4月10日訪問廠商會。
1970	馬來西亞工商考察團於4月29日訪問廠商會。
1970	美國印第安納州貿易團於4月30日訪問廠商會，交流港美貿易、工業投資等合作問題。
1970	5月5日，廠商會舉辦遊船河並設午餐款接英聯邦總商會。
1970	美國五金衝壓業考察團於5月26日訪問廠商會。
1970	廠商會於8月份組織香港代表團，參加西柏林入口貨品展覽會。
1970	時任日本關西大學經濟教授杉谷滋於8月28日訪問廠商會。
1970	廠商會於9月8日舉行第七屆會董會就職典禮。
1970	時任聯合國亞洲及遠東經濟委員會經濟專家韋特路於9月9日訪問廠商會。
1970	印度廠商會貿易團於9月15日訪問廠商會。
1970	廠商會9月份恢復獲政府授權簽發轉口證。
1970	時任國際勞工組織亞洲區顧問洪桂詩於10月27日訪問廠商會，交換意見。
1970	時任美國鋼業工程及諮詢服務公司副總裁杜力拿於10月28日蒞廠商會聯誼廳主持一項鋼業科技研討會。
1970	時任美國舊金山中華總商會華埠街道美化委員會主席黎韋壁於11月6日訪問廠商會。
1970	時任日本福岡縣縣長小田善次郎，議會議長及經濟局長於11月13日訪問廠商會，就港日貿易交換意見。
1970	11月27日，廠商會設宴款接印尼駐港領事館及印尼國家銀行高級官員。
1970	澳洲化學工業代表團於12月1日訪問廠商會。
1970	12月9日，廠商會首次舉辦「香港新產品比賽」。
1970	西柏林展覽會主辦機構時任貿易促進部長杜貝嘉於12月19日蒞廠商會，商討有關邀請廠商會組辦第九屆西柏林入口展覽會香港參展團事宜。
1970	廠商會組織三個代表團赴日本大阪博覽會考察。

(續)



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1970 - 1972 (第十九屆會董會)

會長：莊重文

年份	活動
1971	日本投資貸款考察團於2月9日到港與各工商團體首長會談，廠商會副會長代表出席。
1971	時任國際勞工問題研究院長郭士於3月12日訪問廠商會，商討勞資關係意見。
1971	北愛爾蘭商業考察團團長奧丁嘉於3月18日訪問廠商會。
1971	時任印度對外貿易部長密殊拉於4月26日與香港工商各團體代表商討有關發展港、印雙邊貿易，廠商會副會長代表出席。
1971	廠商會與香港生產力促進中心於5月份組織「香港輕五金工業赴日考察團」。
1971	美國紐約華僑出入口商會遠東貿易考察團於6月5日訪問廠商會。
1971	時任美國羅省中華總商會主席周大為7月2日訪問廠商會，就促進港貨輸美問題交換意見。
1971	廠商會於7月14日假中環大會堂舉辦全港校際「香港人用香港貨」歌曲合唱比賽。
1971	時任加拿大紐約賓士域省工業投資機構總裁麥敬時，總經理傅理查及顧問陳啟昌於8月23日訪問廠商會，商討本港廠商投資加拿大設廠事宜。
1971	亞洲發展銀行代表及越南國會議員於9月25日訪問廠商會。
1971	馬尼拉中國產品入口商會於12月13日到工展會參觀。
1972	時任美國國會工黨議員鍾斯於1月10日由時任工商處工業發展科總貿易主任包富士陪同參觀工展會。
1972	時任港督麥理浩爵士於2月11日訪問廠商會，廠商會就有關會務工作、工業訓練、勞工立法、地稅重估政策，及社會治安問題等，向港督致送備忘錄。
1972	西柏林入口展覽會主辦機構時任AMK代表Mrs. Cattan於3月23日訪問廠商會。
1972	時任香港貿易發展局駐意大利米蘭辦事處代表Mr. Richard Salmona於3月27日訪問廠商會。
1972	時任香港貿易發展局駐英國曼徹斯特辦事處代表Mr. Cattan於4月12日訪問廠商會。
1972	日本靜岡縣生產性海外研修團於5月3日訪問廠商會。
1972	菲律賓菲華商聯總會東南亞工商考察團於8月23日訪問廠商會，就港菲華商經營工業狀況交換意見，並安排參觀本港工廠。
1972	廠商會於9月8日舉行第十二屆會董會就職典禮，由時任麥理覺議員主持。
1972	日本長野縣議會議長清水漸、商工部長水口米雄、貿易協會羽生源三、議會總務理長大田今朝秋，及大阪事務所長壯三尺睦郎等於10月13日訪問廠商會，促談港、日經濟合作。
1972	時任世運發展銀行經濟專家Mr. B.K. Abadian於11月2日訪問廠商會，雙方交流意見。
1972	11月30日，廠商會舉行歡宴並贈送象牙橋給時任港督麥理浩爵士伉儷留念。